
PROTOKOLL ÅRSTÄMMA SVENSKA SQUASHFÖRBUNDET 2022 

Plats: Idrottens Hus samt digitaldeltagande via Teams 

Datum och tid: 27 november 11:00 

Närvarande: Enligt bilaga 1 – Närvarande Årsstämma SSqf 2022 

 

 

Peter Hernberg, tf Ordförande hälsar alla välkomna och mötet startar. 

 

1. Fastställande av röstlängd på grundval av den utav styrelsen upprättade röstlängden. 

Efter upprop fastställdes närvaron. Se bilaga 1, Närvarande Årsstämma SSqf 2022. 

 

2. Val av mötesordförande. 

Peter Hernberg valdes enhälligt till mötets ordförande. 

 

3. Val av protokollssekreterare. 

Jan-Ulf Söderberg, Generalsekreterare valdes att föra protokollet. 

 

4. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll. 

Michael Errington och Johan Fransson valdes till justeringsmän. 

 

5. Val av rösträknare. 

Likaså valdes Michael Errington och Johan Fransson till rösträknare. 

 

6. Fråga om kallelse till mötet har skett i den ordning 3 kap. 1 § föreskriver. 

Mötets Ordförande Peter Hernberg informerade om hur mötet hade kallats och att det har skett i sin 

ordning. Detta godkändes enhälligt. 

 

7. Fastställande av föredragningslista för mötet. 

Deltagarna beslöt att fastställa föredragningslistan för mötet. 

 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning [årsbokslut]. 

Styrelsens kassör Thomas Åkerman gick igenom de viktigaste punkterna av verksamhetsberättelsen och 

bokslutet, och svarade på frågor från deltagarna. Det observerades att historiskt har en förteckning på alla 

svenska mästare (kategorier och åldersgrupper) gjorts. Det beslöts att en bilaga på detta ska komplettera 

verksamhetsberättelsen. Därefter lades detta till handlingarna. 
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9. Revisorernas berättelser. 

Efter genomgång påvisade Thomas Åkerman två minära anmärkningar som hade noterats av revisorn. Det 

gällde sena datum för inlämnandet (enligt förbundets stadgar). Samtidigt godkände inte revisorn digitala 

underskrifter vilket skapade försening då dokumenten behövde skickas runt till alla styrelseledamöter för 

en påskrift på samma fysiska dokument. 

 

10. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet. 

Enhälligt beslut att bevilja styrelsen ansvarsfrihet 

 

11. Styrelsens förslag samt inkomna motioner. 

Inga motioner har kommit in. Ordförande gick igenom styrelsens förslag till några ändringar i stadgarna för 

att följa RF:s riktlinjer. Dessa godkändes enhälligt. 

 

12. Styrelsens förslag till verksamhetsinriktning med ekonomisk plan för kommande verksamhetsår. 

Thomas Åkerman gick igenom kommande års verksamhetsinriktning och ekonomisk plan som efter några 

frågor lades de till handlingarna. 

 

13. Fastställande av medlemsavgift för kommande verksamhetsår. 

Förbundsmötet beslöt att fastställa oförändrade medlemsavgifter (årsavgift) till Förbundet för 2022/2023. 

Föreningar med upp till 149 medlemmar 1 500 kr/förening och Föreningar med 150 medlemmar eller fler 

till 5 000 kr/förening. 

 

14. Val av förbundsordförande, tillika styrelsens ordförande för en tid av ett år. 

Jonas Frick blev vald till ordförande för en tid av ett år med majoriteten av rösterna. 

 

15. Val av erforderligt antalet övriga styrelseledamöter för en tid av ett till två år. 

Följande blev enhälligt valda:  

- Viktor Högberg, Team Göteborg – Nyval för en period på 2 år 

- Inam Ullah, Uppsala Squash Club – Fyllnadsval, för en period på 2 år 

- Thomas Åkerman, Stockholms Squashklubb – Omval för en period på 1 år 

- Lena Arleklo, Malmö Squash Club – Omval för en period på 2 år 

- Anna Kaiding, Nya Skellefteå Squashklubb – Omval för en period på 2 år 

Matilda Falck och Victoria Savelius sitter på kvar resten av sin mandatperiod. 

 

16. Val av ordförande i Disciplinnämnden för en tid av ett år. 

Sandra Munne, tidigare ledamot blev enhälligt valt till Ordförande för ett år framåt. 

 

17. Val av erforderligt antalet övriga ledamöter i Disciplinnämnden för en tid av två år. 

Nils Liliedahl, Stockholms Squashklubb sitter kvar mandatperioden. Nyvald blev Björn Angtoft, Intersquash 

Club. 
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18. Beslut om att på ett år utse en auktoriserad revisor med personlig ersättare eller ett 

revisionsbolag, med uppgift att granska räkenskaper och förvaltning. 

Det blev beslutat att nuvarande revisor arbetar med förbundet ett år till. Simultant kommer sittande kassör 

Thomas Åkerman undersöka och identifiera alternativa kandidater för framtida revisionsarbete.  

 

19. Val av ordförande (på ett år) och erforderligt antal övriga ledamöter (på två år) i valberedningen. 

Peter Hernberg blev enhälligt vald till ny ordförande i Valberedningen. Lotta Lindblom, Squashklubben 

Norrköping sitter kvar ett år till med sitt mandat och tillfyllnadsvald blev tidigare Generalsekreterare 

Elisabeth Andreasson för ett år framåt. 

 

20. Beslut om val av ombud och suppleanter till RF-stämma och SISU-stämma. 

Jonas Frick blev enhälligt vald till förbundets ombud till RF- och SISU-årsstämmor. 

 

 

 

Protokollförare 

Jan-Ulf Söderberg 

 

 

Ordförande 

Peter Hernberg 

 

____________________________________ 

 

Justeras: 

Michael Errington   Johan Fransson 

 

____________________________________  ____________________________________ 
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